GOVERNMENT ARTS COLLEGE, GANDHINAGAR
STUDENTS’ SATISFACTION SURVEY 2022-23

Programme
873 responses

Subject

873 responses

&
bV

Subject

873 responses

11.8%
\l 8.8%

-4

®BA
® MA

@ English

@ Hindi

@ Gujarati

@ Sanskrit

@ Economics

@ Geography

@ History

@ Political Science

12V

@ English

@ Hindi

@ Gujarati

@ Sanskrit

@ Economics

@ Geography

@ History

@ Political Science

12V



Semester
873 responses

o1
02
o3
CY!
o5
®s5

Regularity of classes (2] sidxHi ds? [Hafid 2d dami 2119 ©7?)
873 responses

@ VYes (¢l)
@ No (1)

How well were the teachers able to communicate? (AH€IUS] Uc1J- (AdIE) S2AMI S2dl §I10 ©7?)
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@ Effective (4212s128)
@ Ineffective ([GiHiai2s125)
@ Neutral (de?a1)




Are the college teachers easily accessible for guidance? (HIo7g2iH HI2 Sidxs-1 Ae1usi4 dudI2l] 4ol

2SIy 87?)
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@ No (1)
@ Neutral (d222)
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Scheduled organization of tests, projects and presentation? (uzl&il, Mi¥s2 4 u
ddiHi 241d ©7?)
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@ Yes (¢I)
@ No (1)

Are innovative teaching methods undertaken? (ddl [2iaiel ugldAi-i Guiol sedMi 414 £7?)
873 responses

@ Yes (¢I)
@ No (1)
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Evaluation of the college library (sId%-1 Y2dsi@a yeis-)
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@ Very good (o1 A13)
@ Good (113)
@ Average (a122121)

How much useful do you find the IT support of your college? (d4- dHi2] sid¥-i Information
Technology i auié S2ai Gualiail 7?)
873 responses

@ Very good (uiot d13)
@ Good (a13)
@ Average (ai22121)
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Do you feel the college takes adequate steps regarding Anti-ragging measures? (2] dH @12l © §
side 2A-21-2121 HIVES] 2i6i(Ed YrdI widi d &)
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@ VYes (¢l)
@ No (1)
@ Maybe (se1v)
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@ Yes (¢I)

@ No (1)
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How effective is the Grievance redressal mechanism? (s[Ra1€ [Hdiel s[4 s2dl 212125125 ©7?)
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@ Effective (2424125128)

@ Ineffective ([Gi4u125125)
@ Neutral (dea1)

How are the facilities for female students (for girls only)? [dgieilHlAi+] yfcien Sdil ? (ssd isA

Hi2)
873 responses
@ Very good (uiat d13)

@ Good (a13)
@ Average (ai22121)




Grade your college on Teaching aspects (Si@% A [2i&i@l -l ci16id Hi s AIUI)
873 responses

@ Very good (o1 A13)
@ Good (113)
@ Average (a122121)

Grade your college on the following aspects (-1l 6i16id HI2 SId 4 s 41Y])
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What changes have you seen in yourself after joining the college? (sidxHi %isial Ussl d¥ dHI2Mi sl
USIRAI §2511 %I 97?)
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My Confidence has increased (

) 1e 12 (58.69
YRl A1 gl 8) 512 (58.6%)

Enhanced interest in studies (

i € 77 (43.29
AHCAIRYHI A Yl €9) 377 (43.2%)

It has made me more responsible
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| feel empowered (¢ 21RIsd c-irfu 255 (29.2%)
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It has enhanced my vocational
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skills (del 42l cllgifls geiad... 232 (26.6%)
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Would you recommend your college to any of your juniors for graduation? (3 d¥ dHI2] sid% HI2 dHIRI

siguel F[Auid aids HI2 edel s2eil?)
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@ Yes (¢I)
@ No (1)
@ Maybe (seIu)

WHERE DO YOU STAY IN GANDHINAGAR? (dH 2lig/l4212ui si 2¢1 ©917?)
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@ OWN RESIDENCE (uidl-I &)
@ PAYING GUEST (UfJi21 2i2)

@ HOSTEL (¢iz2d)

@ RELATIVE'S PLACE (#2111 i)

FATHER'S OCCUPATION (2A1u-1 [ ] 52 £7)
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@ GOVERNMENT SERVICE (12513 Ais?l)
@ AGRICULTURE (uidl)
@ BUSINESS (&gli)

m @ LABOUR (v32)
@ OTHER (A=)




